

县委统战部召开 2022 年度民主生活会

本报讯 (记者 鲁作炳 通讯员 张文英) 2月13日,县委统战部召开2022年度民主生活会,县委督导组同志到会指导。县委常委、统战部部长刘海燕出席会议并讲

话。会议强调,要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,坚持用科学理论

武装头脑,开展好“不忘初心、与党同心”系列教育和统一战线系列宣传活动,切实凝聚思想政治共识。要真抓实干,建好、用好、管好统一战线阵地,充分发挥统一战线重要法

宝作用,积极助推经济社会发展。要加强党对统战工作的全面领导,建强工作队伍,形成强大工作合力,推动巫山统战事业再上新台阶。

校外培训机构不得聘用在职教师

重庆出台非学科类校外培训机构设置标准和管理指南,3月1日起施行

重庆日报讯 2月13日,重庆日报记者了解到,市教委等六部门印发了《重庆市非学科类校外培训机构设置标准和管理指南(试行)》(以下简称《指南》),进一步加强校外培训机构的监管工作。《指南》将于3月1日起施行。该《指南》明确,培训机构不得聘用中小学、幼儿园、教研机构在职教师。

《指南》适用于国家机构以外的社会组织或个人,利用非国家财政性经费,在本市行政区域内单独或联合举办,面向中小学生学习科技、文化艺术、体育等非学科类校外培训的非学历教育培训机构。

《指南》明确要求,中小学校、幼儿园、教研机构及其在职教师,考试招生机构及其工作人员不得举办或参与举办培训机构。培训机构应具有与其办学规模相适应的资金投入,开办资金或实缴注册资本应不少于30万元人民币。

办学场地方面,《指南》要求,培训机构办学场地总面积不低于100平方米;培训场所应配备监控设备,确保各场所无死角。

从业人员方面,《指南》要求,培训机构专职教学、教研人员不低于机构从业人员总数的50%。科技类、文化艺术类以及其他类非学科培训每班次专职教学人员不低于学生人数的5%。

收费方面,《指南》要求,培训收费应符合相关规定,实行明码标价,并面向学生及家长公示,不得在公示的项目和标准外收取其他费用,不得强制或变相强制学生及家长购买资料、书籍、辅助工具、器材等商品,不得一次性收取或以充值、次卡等形式变相收取时间跨度超过3个月或60课时的费用,且不得超过5000元。

此外,培训机构教学培训时间不得与当地中小学校教学时间相冲突,培训结束时间不得晚于20:30。

中医院摩天岭康复医院建设复工复产

本报讯 (记者 杨新宇) 近日,县中医院摩天岭康复医院建设正式复工,近60名施工人员在医院大楼工地上抓紧施工,干劲十足。

位上紧张有序地施工,器械轰鸣,电焊火花四射,人到岗、料备足、忙生产,呈现一派热火朝天的景象。

记者在施工现场采访了装修工程项目经理刘建国,刘经理告诉记者,巫山县中

院康复医院,已于2月8日正式复工,他们会保质保量完成施工任务。

据悉,摩天岭医院建设项目是国家全民健康保障工程建设项目,项目建成后将成为以康养度假、会议会奖、运动休闲、亲子教

育、研学创作为主导的森林康养度假区,度假区天然的森林氧吧环境,将对病人恢复身心健康带来巨大的帮助。

慈善会慰问环卫工人



为环卫工人送上慰问金。

本报讯 (记者 王光平 文/图) 2月14日,县慈善会开展支付宝项目“一带一致敬劳动者”活动,慰问环卫工人。

活动现场,县慈善会一行与14名环卫工人通过座谈会的形式,促膝长谈、亲切交流,详细询问他们的生活、工作情况,感谢他们为我县城市环境、文明城市建设所做的贡献,并送上慰问金。

县慈善会会长表示,洁净、靓丽、宜居的城市环境不仅是全县人民的共同愿望,更是经济建设的需要。感谢你们披星戴月,起早贪黑,夏战酷暑,冬战严寒,穿梭在城市的大街小巷,创造整洁、舒适的环境,为全县文明城市建设,为全县经济建设和社会进步作出突出的贡献。

据了解,支付宝项目“一带一致敬劳动者”活动由市慈善总会发起,县慈善会承办,根据调研走访环卫工人情况,为他们发放资助金。同时,也呼吁广大市民朋友,通过支付宝搜索“一带一致敬劳动者”,献出自己的爱心,让他们的生活多一份保障、多一份温暖。

遗失声明

兹有重庆市巫山县大昌镇洋河村3组29号谭胜涛,身份证号500237199706223170,遗失平湖驾校发票一张,发票代码050001900104,发票号码30550111,声明作废!
2023年2月15日

学习宣传贯彻党的二十大精神

全面建成社会主义现代化强国总的战略安排是分两步走

第一步 从二〇二〇年到二〇三五年基本实现社会主义现代化

第二步 从二〇三五年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国

学习宣传贯彻党的二十大精神

中国式现代化的中国特色

以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴

- 1.人口规模巨大的现代化
- 2.全体人民共同富裕的现代化
- 3.物质文明和精神文明相协调的现代化
- 4.人与自然和谐共生的现代化
- 5.走和平发展道路的现代化